
Mardi 5 mai 2020

Corrigés CE1

Étude de la langue

Sarah a 12 ans. Elle a 4 ans de plus que son frère 

Paul. 

Quel âge a Paul ?

Si elle a 4 ans de plus cela veut dire qu’elle est 

plus grande que Paul. Paul a donc 4 ans de 

moins que Sara.

12-4= 8

Paul a 8 ans.

mathématiques

problèmes

Production d’écrit

Dictée

Poésie

Questionner le monde

1) Dans les phrases suivantes, souligne les sujets 
en bleu (attention, les sujets ne sont pas toujours 
en début de phrase) et entoure les verbes en 
rouge.

Les Gigantesques ont des maisons très hautes.

La maison de poupée est grande. 

4) Ecris la suite.

108 – 119 – 130 - 141- 152 - 163

5) Calcule.

*100 + 50 =150 150 + 50 =200 120+50=170

** 148 + 50= 198 160+50= 210 135 + 50=185

orthographe



Mardi 5 mai 2020

Corrigés CE2

Étude de la langue

Louna est venue à l’école avec 32 cartes. Elle en 

perd 6 à la récréation du matin puis en a gagné 9 à 

la récréation de l’après-midi. 

Combien de cartes a-t-elle en quittant l’école ?

32-6 = 26        26+9= 35

Elle a 35 cartes en quittant l’école.

mathématiques

problèmes

Production d’écrit

Dictée

Poésie

Questionner le monde

4) Ecris la suite.

3 335 – 3 356 –3 377- 3398. - 3419- 3440

5) Calcule.

*1 000 + 18 = 1018 1 150 + 18 =1168 

1020+18=1038

** 1148 + 18= 1166 1 135 + 18=1153

1) Dans les phrases suivantes:

- souligne les sujets en bleu 

- entoure les verbes en rouge et indique leur 

infinitif 

- Souligne les adjectifs en vert.

Les Gigantesques ont des maisons très hautes.

La maison de poupée est grande.  

Dans la maison de monsieur Gigantesque, Mattéo

trouvera un bon lit.

orthographe


